
本校の教育活動に関するアンケート集計 

（A:そう思う B：どちらかというとそう思う C:どちらかというとそう思わない D:そう思わない）                          （回答率75％） 

NO 質 問 事 項 A B C D 

１ お子さんは、楽しく学校へ通っていると思いますか。 72% 28% 1% 0% 

２ お子さんは、基礎的な学力が身についていると思いますか。 48% 46% 4% 1% 

３ お子さんは、家庭で読書活動に取り組んでいると思いますか。 22% 31% 33% 14% 

４ お子さんは、基本的な生活習慣が身についていると思いますか。 38% 54% 7% 1% 

５ お子さんは、きまりを守ろうとする意識が育っていると思いますか。 52% 41% 7% 0% 

６ お子さんは、家庭や地域で進んで挨拶をしていると思いますか。 34% 49% 15% 2% 

７ お子さんは、他の人を思いやる気持ちが育っていると思いますか。 49% 47% 4% 0% 

８ お子さんは、学習や生活、友人関係等を教職員に相談していると思いますか。 17% 38% 33% 12% 

９ お子さんは、体力づくりに取り組んでいると思いますか。 40% 43% 14% 3% 

10 学校は、保護者や地域の信頼に応えるよう努めていると思いますか。 36% 60% 3% 1% 

11 学校は、熱心に授業に取り組み、きめ細やかな指導をしていると思いますか。 45% 51% 3% 0% 

12 学校は、児童のがんばりや努力を適切に評価していると思いますか。 40% 56% 3% 1% 

13 学校は、児童や保護者との相談体制を整えていると思いますか。 34% 59% 7% 0% 

14 学校の教育環境は、整備、美化されていると思いますか。 32% 59% 7% 2% 

15 学校は、いじめなどの実態を見逃すことなく、人権を尊重する指導に努めていると思いますか。 24% 70% 4% 2% 

16 学校は、授業参観や懇談会を通じて、生活や学習について情報を共有することに努めていると思いますか。 56% 43% 1% 0% 

17 学校は、交通事故防止、避難訓練、不審者対応など学校安全体制を整えることに努めていると思いますか。 46% 52% 1% 0% 

18 学校は、教育活動の内容や児童の様子等について学校だよりやホームページ等で知らせることに努めていると思いますか。 55% 43% 2% 0% 

                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 保護者の皆様におかれましては、学校評価にご協力いただき誠にありがとうございました。 

この結果につきましては、平成３０年２月２７日に開催された「めいほうコミュニティ推進委員会」において学校評議員も含めた推進

委員の皆様にも提示しご意見を頂きました。 

全体的に、よい評価を頂きましたが、項目３（読書），８，（教職員への相談）６（地域での挨拶），９（体力作り）に関しては課題と

して挙げられます。読書活動に関しては、学校司書による本の紹介や読書週間等に関する取組や日頃から本に触れさせる活動を広げてい

きたいと思います。教職員への相談については、校内の相談室に週３日、ふれあい相談員さんが勤務されていますが活用について工夫し

ていきたいと思います。また、明峰小学校では毎月９のつく日は「読書の日（Do９の日）」としています。ご家庭におかれましてもご家

族みんなで読書をすることを心がけてみてください。地域での挨拶については、地域行事に積極的に参加して地域での顔見知りを増やし、

挨拶につなげられるように指導していきたいと思います。体力作りは所沢市全体の課題です。中学校では男女とも県平均を超えているの

ですが、小学校では軒並み県平均を下回っています。朝の自主マラソンや外遊びの励行、遊具等を取り入れた体つくりなど体育授業の工

夫改善等に努めていきたいと思います。 

ご意見、ご要望がございましたら学校までお知らせください。今後とも明峰小学校の教育活動にご支援ご協力を賜りますようお願い申

し上げます。  


